Algorithme parabole

Variables

INC, DEC, SET, ECHAP, OK : bit ;

// représentatifs des entrées

    Moteur, CdeMot : octet ;


// représentatifs des sorties

état : octet ;




// fait évoluer le graphe des transitions (Initialisation, Autom, Attente, Manuel, PWM)

début


état = Initialisation ;


début boucle



Lire (INC, DEC, SET, ECHAP, OK ) ;



selon (état)




Arrêt :
Ecrire(Initialisation) ;






Appeler SP Init ;






Etat = Attente ;



Attente :
Ecrire(Set -> Automatique, Ok -> Manuel)






si ( SET=1) alors état = Autom ;








 sinon si (Ok = 1) alors état = Manuel ;










        sinon état = Attente;









fin si ;






fin si ;




Manuel :
Ecrire(Inc->Horaire, Dec->Anti-Horaire ;






 si (INC=1) alors CdeMot = Horaire ;

        sinon si (DEC = 1) alors CdeMot = Anti-horaire ;




      sinon CdeMot = arrêt ;

        fin si






 fin si






 si (Echap=1) alors état = Attente ;






 


      
 sinon état = Manuel ;






 fin si ;




Autom : 
Ecrire(Position ? , Inc -> +, Dec -> -)






Appeler SP SaisiePos ;

si (Echap=1) alors état = Attente ;

         sinon si (Ok = 1) alors état = PWM ;




     sinon état = Autom ;

        fin si




PWM : 
Ecrire(Pos automatique) ;






Appeler SP PWM ;






état = Attente ;



fin selon ;



Moteur = CdeMot ;



Ecrire(Moteur) ;

fin boucle

fin

